

Ziua Națională, manifestări la Colegiul Calistrat Hogaș

■ Catedra de istorie de la liceul pietrean a facilitat o întâlnire a elevilor cu lectorul universitar dr. Vlad Gațifa ■ colegiul găzduiește o expoziție dedicată personalităților Marii Uniri și vor fi evaluate și decernate premiile la un concurs de eseuri ■ pe 29 noiembrie are loc Marșul Calistraților ■



G. MUNTEANU

Colegiul Național „Calistrat Hogaș” din Piatra-Neamt a organizat miercuri, 23 noiembrie 2016, la inițiativa Catedrei de istorie o întâlnire între elevii din clasele a XI-a și a XII-a cu lectorul universitar dr. Vlad Gațifa, de la Facultatea de Istorie - Geografie a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Invitatul a susținut o conferință cu tema „Elite naționale și politice în perioada Marii Uniri”, după care a urmat o dezbatere pe marginea subiectului cu licenții participanți. „A fost vorba despre un dialog viu, deschis și documentat de ambele părți, elevii fiind încurajați să adreseze întrebări, deloc ușoare. Trebuie remarcată atitudinea caldă, deschisă și mai ales competența interlocutorului în subiectele abordate. Activitatea menționată se înscrie în spiritul de manifestări organizate de colegiu cu ocazia Zilei Naționale a României”, a declarat profesorul Florin Irimia, directorul unității de învățământ. În zilele care

urmează, Catedra de istorie a Colegiului Național „Calistrat Hogaș” va organiza o expoziție dedicată personalităților Marii Uniri, va evalua lucrările de la concursul de eseuri „Scrisoare adresată unui român din 1918” și va decerna premiile pentru câștigători. De asemenea, va fi lansat numărul VIII al revistei Clubului de Istorie „Calistrații”, se va organiza o sesiune de comunicare pentru elevi, iar pe 29 noiembrie 2016, începând cu ora 14, va fi Marșul Calistraților, manifestare ajunsă la a X-a ediție. Acțiunea este dedicată tot Zilei Naționale, având rolul de a aduce în prim plan însemnătatea actului de la 1 decembrie 1918 pentru neam și țară. Totodată, acest mars se vrea a fi unul de cinștire a eroilor care s-au sacrificat în prima contraofensivă mondială, creînd contextul șirului de evenimente ce au condus la realizarea Marii Uniri. „Calistrații” vor pleca din curtea colegiului la ora amintită, urmînd a străbate orașul, prilej cu care vor fi înmăinate diverse însemne tricolore.



Rifil S.A. a fost înființată în Români în Europa de Est. Rifil SA acțiunile sunt listate pe Bursa de Valori București.

